
 

 

 
1) Album über Modelleisenbahnen: Modelleisenbahn Fotoalbum. Privat zusammengestelltes Fotoalbum über 

Modelleisenbahnen von 14 Seiten mit Abbildungen von Modelleisenbahnanlagen und Loks z.B. PKP Ty51, CSD 
475.1, Nohab-Werk MÁV. Als Beilage Berliner Verkehrsplan vom 1.Mai 1954. Ein S.Bahn-Informationsblatt von 
29.September 1974. Übersichtskarte zu den Fahrplänen des Binnenverkehrs DDR. Von 1962. Übersichtskarte zum 
Kursbuch der Deutschen Reichbah DDR von 1972. Einband mit Eisenbahnmotiv. Privat. Burgenlandkreis. 1960. 
Guter Zustand. Plastikeinband. schön zusammengestlltes Album. Sprache: deutsch   {2G2303}  20 €  

2) Barjot,Robert:  Les Chemins de Fer en France. France et Francais. Inhalt u.a.: La Revolution des Chemins de Fer. 
La Traction des Trains. Les Essais de Locomotives. Aujord'hui et Demain. 64 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen.. 
Didier. Paris. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
französisch   {AR1381}  12 €  

3) Baumann,Max: Auf den Spuren des Feuerrosses. Eroberung Ameirkas durch die Dampflokomotive. Gloria Vlg. 
Spreitenbach. 1972. 112 S. gr.8. m. zahlr. eingeklebten überwiegend farb. Abb. lack. Pp.-2).    {3M1097}  12 €  

4) Berghaus,Erwin: Auf den Schienen der Erde. Eine Weltgeschichte der Eisenbahn. Süddeutscher 
Vlg.Mü.1960.368 S.gr8.m.zahlr.Abb. und Fotos ( aus dem Inhalt:Die Eisenbahn als Waffe,Lokomotiven im 
Morgenland,Was wird werden? u.s.w.) Ln.m.U.-2/3)Bibl..    {AA918}  9,15 €  

5) Bizet,Paul: Notice a l'appui du Profil geologique du Chemin de Fer de Mamers a. Mortagne. 32 S. und 2 farbige 
geologische Profile je 60x25 cm.. 1872. Ausreichend. geheftet. Sprache: französisch   {AB1658}  12 €  

6) Deutsche Bahn: Übersichtskarte Die Bahn- der Bus südwestlicher-u.südöstlicher Teil. mehrfarbige 
Übersichtskarte der Bahn- und Busstrecken, Winter 1987/88, Maßstab 1:425000, auf der Rückseite südöstlicher Teil 
Winter 1987/88, 84cm x 60cm. Deutsche Bundesbahn. Mainz. 1988. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   
{2X125}  6 €  

7) Deutsche Reichsbahn: Amtlicher Taschenfahrplan für das Niederrheinisch-Westfälische. Industriegebiet. 
Ausgabe vom 1. April 1940. Reichsbahndirektionen Wuppertal und Essen. Eigenverlag. 384 S. Kt. -3).    {AI1635} 61,36 €  

8) Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft(Hsg.): Vorschriften für dem Bremsdienst(Brevo). Teil 1: Beschreibung der 
Bremsbauarten gültig vom 1. Mai 1934 ab. Bln. 1934. 294 S. gr8. m. XXX Taf.(benutzt. Tafeln unordendlich 
geknickt Kt. -3/4).    {3F678}  23,5 €  

9) Deutsches Reich: Gea-Verzeichnis der Eisenbahnstationen des Deutschen Reiches. zur Gea-Karte der Deutschen 
Eisenbahnen und ihrer Anschlüsse im Auslande 1:800000, Gea-Karte der Deutschen Eisenbahnen und Wasserstraßen 
1:800000, mit einem Verzeichnis:Die von Deutschland nach dem Friedensvertrage von Versailles abgetretenen Orte 
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u.Eisenbahnstationen mit ihren früheren und jetzigen Namen. Inhalt:Gea-Verzeichnis der Eisenbahn-Stationen des 
Deutschen Reiches und Die von Deutschland abgetretenen Orte und Eisenbahn-Stationen. Streckenverzeichnis der 
deutschen nebenbahnähnlichen Kleinbahnen. Vlg. Gea. Berlin. (oJ). ca. 1925. 250 S. (St.). kt-3)ohne Karte.    
{AC1362}  127,77 €  

10) Dewers,H.: Hauptverzeichnis:Armaturen für Allgemeinen Maschinenbau,Schiffbau und. Lokomotivbau. 
Maschinen und Amaturenfabrik. Blumenthal-Rönnebeck. 1938.368 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AA1969}  30,63 €  

11) Eisenbahn Magazin Modellbahn: 30.Jahrgang 1992.Heft 9. Aus dem Inhalt: Dampf-Exot: DR-Baureihe 83.10; 
Aktuell: Streckenpläne Erster Furka-Dampf; Bahngeschichte: Auf der Ochsentour; Test: Mci-Wagen in HO und N; 
Anlagenplan: Goldshöfe von Ivo Cordes; HO-Clubanlage: Dreiländereck im Süden. Alba Publikation. Düsseldorf. 
1992. 106 S. quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2) Bild vom Einband.    {2P2209}  3 €  

12) Eisenbahn Magazin Modellbahn: 34.Jahrgang 1996.Heft 9. Aus dem Inhalt: Rollerbahn: Mit dem Culemeyer vom 
Gleis auf die Straße; Dampf im Kino: Die Eisenbahnwagen als großer Leinwand-Star; Ferkeltaxen: DR-Treibwagen-
Vorbilder für Modellvergleich; Opels Auto-Bahn: Autoverladung im Werk Rüsselsheim. Alba Publikation. 
Düsseldorf. 1996. 150 S. quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2) Bild vom Einband.    {2P2208}  3 €  

13) eisenbahn magazin Modellbahn: 35.Jahrgang 1997, Heft 11. Inhalt u.a.: Thüringens Nahverkehr am Scheideweg. 
Preußen Diva - die Gattung T 14.1. 184 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. Alba. Düsseldorf. 1997. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1149}  3 €  

14) Eisenbahn Magazin Modellbahn: 35.Jahrgang 1997.Heft 5. Aus dem Inhalt: Dampflok-test: Güterzuglok-
Baureihen 50 und 52 in HO; Porträts: Drei große HO-Anlagen mit viel Betrieb; Fahrzeugbau: Bausätze für T3 und 52-
Kastentender; Bahnpost: Ende nach 150 Jahren-Postwagen im Modell. Alba Publikation. Düsseldorf. 1997. 126 S. 
quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2/3) Bild vom Einband.    {2P2211}  3 €  

15) Eisenbahn Magazin Modellbahn: 35.Jahrgang 1997.Heft 6. Aus dem Inhalt: Regio-Shuttle: Generationswechsel 
im Nahverkehr; 100 Jahre: Müngstener Brücke - Inselbahn Wangerooge; Reiseziele: sardische Schmalspur - Swiss 
Vapeur Parc; Marktübersicht: Sammler-Vitrinen und Weichenantriebe. Alba Publikation. Düsseldorf. 1997. 122 S. 
quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2/3) Bild vom Einband.    {2P2213}  3 €  

16) Eisenbahn Magazin Modellbahn: 35.Jahrgang 1997.Heft 7. Aus dem Inhalt: Müngstener Brücke: Deutschlands 
Höchste in Baugröße N; HO-Betrieb: Europas Fernschnellzüge in Epoche IV; Modellbahn-Technik: Segment-
Drehscheiben im Überblick; Baureihe 10: Entwicklungsgeschichte und Modellporträt. Alba Publikation. Düsseldorf. 
1997. 112 S. quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2) Bild vom Einband.    {2P2212}  3 €  

17) Eisenbahn Magazin Modellbahn: 35.Jahrgang 1997.Heft 9. Aus dem Inhalt: Neubau-Ellok: Mehrzweck-Baureihe 
145 der DB; Pfalzbahn: Geschichte, Strecken, Fahrzeuge und Zeichnung; Schweizer Bahnen: Modellübersicht in HO 
zum Jubeljahr; Problemlösung: Rundumanlage im Arbeitszimmer in HO. Alba Publikation. Düsseldorf. 1997. 142 S. 
quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. kt.-2) Bild vom Einband.    {2P2210}  3 €  

18) eisenbahn magazin Modellbahn: 36.Jahrgang 1998, Heft 2. Inhalt u.a.: Auf 2 Kilometern HO-Gleis durch 
Thüringen. Grenzverkehr mit Dampf und Diesel. 118 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. Alba. Düsseldorf. 
1998. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1150}  3 €  

19) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 20.Jahrgang 1982,Heft Februar (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Das Bw Anhalter Bahnhof wird Eisenbahnmuseum. Erste 
Modellbahn-Neuheiten des Jahres 1982. 92 S. Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1080}  3 €  

20) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 20.Jahrgang 1982,Heft Januar (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: 100 Jahre Direktion Köln - Große Jubiläumsschau der DB. Weichen 
und Signale im Gleichstrom geschaltet. 92 S. Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1079}  3 €  

21) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 20.Jahrgang 1982,Heft November (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Lokomotivgeschichte. Vergessene Bahnen - Die Bad Emser 
Werksbahn. Bahnen im Ausland - Dampf bis in die 90er Jahre - Zimbabwe setzt nach wie vor auf die Kohle. 
Modellbahn-Elektronik - Die Berg + Broman Systeme. Anlagen-Gestaltung - High-Noon in der Kibri-Westernstadt. 
111 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1982. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AO1072}  3 €  

22) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 23.Jahrgang 1985,Heft Februar (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Abschied auf der Alb - eine der letzten Schmalspurbahnen ist am 
Ende. 23105 unter Dampf. 112 S. Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1985. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1078}  3 €  

23) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 25.Jahrgang 1987,Heft Juni (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Eisenbahn-Geschichte - Die Berliner Kopfbahnhöfe. Anlagenbau - 
Preda - Ein RhB-Bahnhof im Modell. 112 S. Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1987. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1077}  3 €  

24) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 26.Jahrgang 1988,Heft Mai (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Durch die Krummhörn. Die Museumsbahn von Cap Ferret. 112 S. 
Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1988. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AO1076}  3 €  
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25) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 32.Jahrgang 1994,Heft März (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Nürnberg von A bis Z - Fahrzeuge aller Nenngrößen, Technik und 
Zubehör. 142 S. Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1994. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AO1075}  3 €  

26) eisenbahn magazin Modellbahn: eisenbahn magazin Modellbahn 36.Jahrgang 1998,Heft März (1 Heft). 
Eisenbahn und modellbahn magazin. Inhalt u.a.: Nürnberg aktuell - die Modell-Neuheiten von A bis Z. Mühldorf - 
Großer Bahnknoten und Diesellokzentrum. 142 S. Quart. mit Abbildungen... Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1998. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1074}  3 €  

27) eisenbahn Modell magazin: eisenbahn Modell magazin 29.Jahrgang, Heft Nr. 8 / 1991. Offizielles Organ des 
Bundesverbandes Deutscher Eisenbahn-Freunde e.V. Inhalt u.a.: Mit 41 241 bis Narvik. Auf Breitspur bis Potsdam. 
Dampf-Ferien in Süddeutschland. Die schwedischen Ellok-Oldtimer sind auf dem Rückzug. 102 S. Quart. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Alba. Düsseldorf. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AO1070}  8 €  

28) eisenbahn Modellbahn magazin: 18.Jahrgang, Heft Nr.2. Februar 1980. Aus dem Inhalt: Die Eisenbahn in Hohen 
Venn - eine belgische Linie durch die Eifel. Messe-Expreß 1980 - der schnelle Neuheitenbericht aus Nürnberg. Der 
Privatrbahnhof - konsequenter Selbstbau in HO. 84 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 
1980. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1123}  3 €  

29) eisenbahn Modellbahn magazin: 21.Jahrgang, Heft Nr.1. Januar 1983. Aus dem Inhalt: Neue Anlage vom großen 
Dioramen-Wettbewerb. Eisenbahnen in China. 96 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 
1983. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1116}  3 €  

30) eisenbahn Modellbahn magazin: 21.Jahrgang, Heft Nr.3. Juli 1983. Aus dem Inhalt: Nürnberg 83 - großer 
Neuheiten-Farbbericht. Die Modelle des Jahres 1982. 007 machts möglich - eine englische Museumsbahn als Kulisse. 
112 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1983. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. obere Ecken 
eingerissen. Sprache: deutsch   {AO1121}  3 €  

31) eisenbahn Modellbahn magazin: 22.Jahrgang, Heft Nr.2. Februar 1984. Aus dem Inhalt: 100 Jahre und 2 Tage so 
lange gab es Reisezüge uaf der vorderen Westerwaldbahn. Bahnhof Erdbach - Westerwaldbahnen im Modell. 104 S. 
quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1984. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AO1119}  3 €  

32) eisenbahn Modellbahn magazin: 22.Jahrgang, Heft Nr.5. Mai 1984. Aus dem Inhalt: Märklin 012 im Test. Der 
Weg zum Intercity - Schnellverkehr auf deutschen Schienen. 110 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. 
Düsseldorf. 1984. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1118}  3 €  

33) eisenbahn Modellbahn magazin: 24.Jahrgang, Heft Nr.7. Juli 1986. Aus dem Inhalt: Bayerns Nebenbahnen und 
die Zukunft. Die Albula.Rampe - Modellbahn in der vierten Dimension. Baureihe 86 in HO - Modelle von Märklin 
und Piko einschl. Faulhaber. 96 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1120}  3 €  

34) eisenbahn Modellbahn magazin: 24.Jahrgang, Heft Nr.9. September 1986. Aus dem Inhalt: Reichsbahn-Dampf - 
die Zeit läuft ab. Das Vorbild als Vorbild - Ein Bahnhof zum Fahren - F Hittfeld. 104 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1986. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1117}  3 €  

35) eisenbahn Modellbahn magazin: 26.Jahrgang, Heft Nr.2. Februar 1988. Aus dem Inhalt: Dampflokomotiven - 
Preußen-Mikado die Baureihe 39. Einsteiger ABC - Tips und Kniffe zum Anlagenbau. 103 S. quart. m. zahlr. 
Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1988. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1122}  3 €  

36) eisenbahn Modellbahn magazin: 29.Jahrgang, Heft Nr.4. Mai 1991. Aus dem Inhalt: Ice - Das Jahr der Bahn - 
Testfahrten vor dem großen Start. Historie - Breuer-Traktoren (mit Zeichnung). 120 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1111}  3 €  

37) eisenbahn Modellbahn magazin: 30.Jahrgang, Heft Nr.1. Januar 1992. Aus dem Inhalt: Modelle des Jahres 1972 
bis 1991. Modellbau - Clubanlagen in den neuen Ländern. DRG-Güterwagen der zwanziger Jahre. 118 S. quart. m. 
zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1992. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1115} 
 3 €  

38) eisenbahn Modellbahn magazin: 30.Jahrgang, Heft Nr.8. August 1992. Aus dem Inhalt: DR-Diesel-Dampfloks - 5 
Wochen Pendolino. Furka-Bergstrecke in Hom. Brenner-Lok der ÖBB. 102 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1992. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1112}  3 €  

39) eisenbahn Modellbahn magazin: 32.Jahrgang, Heft Nr.12. Dezember 1994. Aus dem Inhalt: Selbstbau - Weichen 
- Vitrinen - Fahrpult. Ausstellungen: Köln, Leipzig, Bad Fürrenberg, Sande. 188 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1994. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1107}  4 €  

40) eisenbahn Modellbahn magazin: 32.Jahrgang, Heft Nr.2. Februar 1994. Aus dem Inhalt: Abschied von der 
Reichsbahn - Mügelner Bahn jetzt privat. 143 in Spur HO. 110 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. 
Düsseldorf. 1994. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1113}  3 €  

41) eisenbahn Modellbahn magazin: 34.Jahrgang, Heft Nr.12. Dezember 1996. Aus dem Inhalt: 01.10 Schwerpunkt - 
Roco-Neuheit in Norddeich Mole. Wiedergeburt - in Baden-Württemberg wird mit der Schönbuchbahn Böblingen -
Dettenhausen eine lange stillgelefte Strecke reaktiviert. Schmalspur total. 156 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1996. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1114}  3 €  
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42) eisenbahn Modellbahn magazin: 34.Jahrgang, Heft Nr.2. Februar 1996. Aus dem Inhalt: Maschinenfabrik 
Esslingen - schwäbische Spezialitäten. HO-Elloks im Test - Die Re 4/4 II von Hag und Märklin. 114 S. quart. m. 
zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1996. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1106} 
 3 €  

43) eisenbahn Modellbahn magazin: 35.Jahrgang, Heft Nr.10. Oktober 1997. Aus dem Inhalt: ELNA-Lok - Vorbild, 
HO-Modellbausatz und Zeichnungen. Elektrifizierung in Mitteldeutschland. 25 Jahre Z - Modellbahnanlage, Diorama 
und Umbauten. 154 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1997. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AO1108}  3 €  

44) eisenbahn Modellbahn magazin: 35.Jahrgang, Heft Nr.3. März 1997. Aus dem Inhalt: Lockvogel Doppeldecker - 
Parellelen gestern und  heute auf der Bahnstrecke Weimar-Kranichfeld. 150 Jahre Schweizer Bahnen - neue Modelle 
und Reisetips zum Jubiläum. 136 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1997. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1109}  3 €  

45) eisenbahn Modellbahn magazin: 36.Jahrgang Heft Nr.1. Januar 1998. Aus dem Inhalt: SBB und Lötschbergbahn 
als HO-Anlage. HO-Module über Gästebett und Bügelbrett. Mit Volldampf über die Teufelsnase. 140 S. quart. m. 
zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1998. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1104} 
 3 €  

46) eisenbahn Modellbahn magazin: 36.Jahrgang, Heft Nr.5. Juni 1998. Aus dem Inhalt: 150 Jahre Henschel - 
Bahnbrechende Lockkonstruktionen. HO-Test - Doppelstock-Steuerwagen auf dem Prüfstand. Märkliln-M-Gleis-
Anlage auf vier Ebenen. 128 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1998. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1110}  3 €  

47) eisenbahn Modellbahn magazin: 37.Jahrgang, Heft Nr.3. März 1999. Aus dem Inhalt: Tegernsee-Bahn - 
Abschied von Bayerns Ältester. Bahn 2000 und NEAT - neue Wege durch die Schweizer Alpen. 60. Spielwarenmesse 
Nürnberg. 142 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Teloeken GmbH. Düsseldorf. 1999. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AO1105}  3 €  

48) Eisenbahnkurier: Eisenbahnkurier 30.Jahrgang Heft Nr. 6 / 1996. Inhalt u.a.: Die Hohenlimburger Kleinbahn 
/2.Teil). Triebwagenabschied bei der DR. Die Reihe 1044 der ÖBB. 18,4 als Kleinserien-Modell in HO. 130 S. Quart. 
mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. EK Verlag GmbH. Freiburg. 1996. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AO1071}  4 €  

49) Eisenbahn-Verkehrsordnung(EVD): vom 8. Sept.1938. 192 S.m.Einführung+Sachverzeichnis von Kurt 
Friebe.(U.)Ln.-3)Titelblatt fehlt zur Hälfte.    {2K487}  9,15 €  

50) Gebr. Märklin & Cie GmbH:  märklin Gesamtprogramm 1991/92 D. Inhalt u.a.: 100 Jahre Modell-Eisenbahn. Die 
phantastische Welt der Abenteuer. Die große Bahn. Metallbaukasten mit echter Schraubtechnik 336 S. Quart.quer. 
Mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Gebr. Märklin GmbH. Göppingen. 1999. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {2G2378}  10 €  

51) Gebr. Märklin & Cie GmbH:  märklin Gesamtprogramm 1995/96 DI. Inhalt u.a.:  150 Jahre Eisenbahnen in 
Württemberg. 60 Jahre HO - eine relativ kurze Zeitspanne, doch was für ein Erfolg. 432 S. Quart.quer. Mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Gebr. Märklin GmbH. Göppingen. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {2G2376}  10 €  

52) Gebr. Märklin & Cie GmbH:  märklin Gesamtprogramm 1997/98 DI. Inhalt u.a.: Die klasssische Modell-
Eisenbahn. Die Mehrzugsteuerung. Märklin-Viedo-Lok. Mini-club - die kleinste elektrische Serien-Eisenbahn der 
Welt. 496 S. Quart.quer. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Gebr. Märklin GmbH. Göppingen. 1997. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2G2375}  10 €  

53) Gebr. Märklin & Cie GmbH:  märklin Gesamtprogramm 1999/2000 DI. Inhalt u.a.: 150 Jahre Märklin. Die 
klassische Modelleisenbahn. Die professionele Bahn. 472 S. Quart.quer. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. 
Gebr. Märklin GmbH. Göppingen. 1999. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2G2377}  10 €  

54) Generaldirektion der österreichischen Bundesbahnen: Almanach der österreichischen Bahnen 
1959.XXVIII.Jahrgang. Nach dem Stande vom 1. Jänner. Inhalt u.a.: Verkehrs-und kommerzieller Dienst, 
Zugförderdienst, Hauptwerkstätten, Kraftwagenbetriebsleitungen, Freizeitorganisationen der Eisenbahner, 
Wohlfahrtseinrichtungen, Namensverzeichnis, Besoldungsordnung für die Beamten. Selbstvlg. Wien. XXXVI. 493 S. 
m. Abb. Hln.-2).    {3L1219}  20 €  

55) Gesangverein österreichischer Eisenbahn-Beamten: Jahresbericht über das XXIV.Vereinsjahr. (vom 1.Oktober 
1902 bis 30. September 1903). Selbstvlg. Wien. 1903. 92 S. gr.8. (St.). Originalbroschur.-2/3).    {AE2016}  20 €  

56) Gesangverein österreichischer Eisenbahn-Beamten: Jahresbericht über das XXV.Vereinsjahr. (vom 1.Oktober 
1903 bis 30. September 1904). Selbstvlg. Wien. 1904. 189 S. gr.8. (St.). Originalbroschur.-2/3).    {AE2017}  20 €  

57) Gesangverein österreichischer Eisenbahn-Beamten: Jahresbericht über das XXVI.Vereinsjahr. (vom 1.Oktober 
1904 bis 30. September 1905). Selbstvlg. Wien. 1905. 123 S. gr.8. (St.). Originalbroschur.-2/3).    {AE2018}  20 €  

58) Gesangverein österreichischer Eisenbahn-Beamten: Jahresbericht über das XXVII.Vereinsjahr. (vom 
1.Oktober 1905 bis 30. September 1906). Selbstvlg. Wien. 1906. 117 S. gr.8. (St.). Originalbroschur.-2/3).    
{AE2019}  20 €  

59) Gesangverein österreichischer Eisenbahn-Beamten: Jahresbericht über das XXVIII.Vereinsjahr. (vom 
1.Oktober 1906 bis 30. September 1907). Selbstvlg. Wien. 1907. 113 S. gr.8. (St.). Originalbroschur.-2/3).    
{AE2020}  20 €  
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60) Hamburger Hochbahn AG: Fahrschein der Hamburger Hochbahn AG vor 1920. 20 Pfennig Nummer: br 
250196 mit den verschiedenen Haltestellen. Größe 12 (H) x 6,5 cm.. Gebr. Hoesch. Hamburg. vor 1920. Mit 
Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. zweimal geknickt und gelocht. Sprache: deutsch   {GR16}  12 €  

61) Industrie-und Handelskammer Braunschweig: Die Braunschweigische Wirtschaft und der neue Bahnhof. Hsg. 
Aus Anlaß der Eröffnung des neuen Braunschweiger Personenbahnhofs am 1. Oktober 1960. 83 S. Quart. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Industrie-und Handelskammer. Braunschweig. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2445}  12 €  

62) Jopp,Werner: Dampflokomotiven. Bildband. Falken Vlg. Niedernhausen. 1978. 96 S. Quart. m. zahlr. farb. Fotos. 
lack. Pp.-2). ISBN: 3806842043.   {ZZ3G1754}  9 €  

63) Jopp,Werner: Dampflokomotiven. Falken Vlg. Niedernhausen/Ts. 1985. 95 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und 
Textabb. Pp.-2). ISBN: 3806842043.   {AD3017}  9 €  

64) Krings,Wilfried:  Die glänzenden Handelsverhältnisse des Mittel-Alters. wieder zu erwecken. 150 Jahre 
Eisenbahnanschluß für Bamberg (S. A. Historischer Verein Bamberg 130. Bericht) S. 181 - 237. m. zahlr. Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1994. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA17381}  12 €  

65) LGB (Lehmann Gross-Bahn): Die Welt der LGB.The World of LGB. LGB-Katalog 2003 mit detaillierter 
Beschreibung und Abbildungen aller lieferbaren Dampf-, Diesel- und E-Loks, Eisenbahn-Startersets. 1. Aufl. 203 S. 
Größe:30 x 45 cm. quer. Ringbuch-Heftung mit festem Einband-1/2)deutsch,englisch  ohne Angabe von Preisen   Bild 
einer Abb..    {AD5278D}  45 €  

66) Liliput Spielwarenfabrik:  Liliput Spielwarenfabrik Programm für 1986/87. Inhalt u.a.: Historische 
Dampflokomotiven. Elektrische Lokomotiven. Spezialwagen. Schützenwagen. 80 S. Quart. mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen.. Liliput Spielwarenfabrik. Wien. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AO1127} 5 €  

67) Loxton,Howard:  Railways. Hamlin Publ. Group Ltd. London. 1972. 152 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und 
Textabb. Pp. m.U.-2)engl.. ISBN: 0600.033325.   {AD3012}  10 €  

68) Lundström,Erik:  Beobachtungen und Studien bei den in den Jahren 1912-13. ausgeführten 
Pflanzenbestimmungen im Botanischen Garten Bergielund..Acta Horti Bergiani.Band 5.No.3.Isaac Marcus 
Boktryckeri-Aktiebolag.Stockhom.1914.121 S.gr.8.m.8 Tafeln und 51 Textbildern.(St.)(Na.)Kt.-3).    {2C2483} 28,12 €  

69) Lüneburger Heide, Franz Krüger: Wo wohne ich gut und preiswert in der schönen Lüneburger Heide. 4. Aufl. 
Vlg. Tageblatt. Lüneburg. (o. J.ca.1930 ) Gasthäuser und Pensionen. 23 S. m. Abb. br. -2)mit Fahrplan der Heidebahn 
!und Werbung für die Orte an den Haltepunkten..    {AK645}  9,95 €  

70) Madöry,Robert:  Trinidads Eisenbahnproblem und seine Lösung. Diss. Vlg.Keller Zürich 1967. 75 S. kt-2).    
{R32028}  7,62 €  

71) märklin magazin: märklin magazin Jahr 1995,Heft 4 (1 Heft). Inhalt u.a.: Der neue Märklin UFS. Museal 
erhaltene Dampflokomotiven. Spur 1 und Maxi-Treffen in Sinsheim. 74 S. Quart. mit Abbildungen... 
Modellbahnenwelt GmbH. Göppingen. 1995. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1081}  3,5 €  

72) mbz modellbahnzeitschrift: mbz modellbahnzeitschrift Jahr 1993/94,Heft August / September. Inhalt u.a.: 
Anlagengestaltung - Motiv - Baugrube. Modellvorstellung - E 70 Digital (HO). Historische Nebenbahn - Rhönbahnen 
im Raum Fulda-Hilders. 43 S. Quart. mit Abbildungen... mbz. Delsterbach. 1993-94. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AO1083}  5 €  

73) mbz modellbahnzeitschrift: mbz modellbahnzeitschrift Jahr 1993/94,Heft Dezember / Januar (1 Heft). Inhalt 
u.a.: Umbauten von Serienbausätzen. Dioramenbau - Die Ziegelei. Eisenbahngeschichte - Die Spreewald-Guste. 51 S. 
Quart. mit Abbildungen... mbz. Delsterbach. 1993-94. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1082} 5 €  

74) Meissner,Hans-Otto: Eisenbahn-Safari.Auf Schienen durch fünf Kontinente. Bertelsmann Verlag 
GmbH.München.1980.286 S.gr.8.m.zahlr.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2P1318}  12,78 €  

75) Messerschmidt,Wolfgang: Lokomotivven der Maschinenfabrik Esslingen. 1. Aufl. transpress. VEB Vlg. für 
Verkehrswesen. Berlin. 1984. 278 S. Quart. m. zahlr. s/w. Fotos. Ln. m.U.-2).    {AB4197}  45 €  

76) MIBA Miniaturbahnen:  43.Jahrgang 1991, Heft 9. Inhalt u.a.: Englische Anlage nach deutschem Vorbild - 
Geislingen eine Rundum-Anlage in N. Binnenhafen im Masstab 1:87. Feldspurzwerg wird Staatsbahnlok (Windhuk). 
94 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. MIBA. Nürnberg. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AO1151}  3 €  

77) MIBA Miniaturbahnen:  44.Jahrgang 1992, Heft 10. Inhalt u.a.: IMREX '92. Das Thirlmere Railway Museum. 
Gipfelstürmer SBB BR 460 von Roco in Spur DO. 98 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. MIBA. Nürnberg. 
1992. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1152}  3 €  

78) Modellbahn-Hobby: Modellbahn-Hobby Nr. 1 Januar / Februar 1996. Eine Zeitschrift für alle Hobby-
Eisenbahner. Inhalt u.a.: S-Bahn an Rhein und Ruhr. Anlagenbau - Winkelanlage mit viel Betrieb. BR 03 - leicht, 
schnell und schön. 70 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. EuropMedia. Irsee. 1996. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AO1145}  4 €  

79) Modellbahn-Hobby: Modellbahn-Hobby Nr. 6 November / Dezember 1995. Eine Zeitschrift für alle Hobby-
Eisenbahner. Inhalt u.a.: 40 Jahre Eisenbahn-Hobby - eine Modellbahn-Geschichte. Gartenbahn von Tannenrode nach 
Lauchberg. Winkelanlage mit viel Betrieb. 70 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. EuropMedia. Irsee. 1995. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. 1 Seite lose. Sprache: deutsch   {AO1143}  4 €  
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80) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Februar 1993. Inhalt u.a.: Abschied von Biatosliwie. Blaues Wunder - ein 
neues HO-Modell die E 70. Der Bahnhof Goyatz. 57 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. Modelleisenbahner. 
Stuttgart. 1993. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1148}  4 €  

81) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Heft Nr. 5 / 1998. Inhalt u.a.:Die Wahrheit über die BR 243. US-
Güterwagen der DB. HO-Highlights aus den Rocky Mountains. 106 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. 
Scholten. Stuttgart. 1998. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1069}  5 €  

82) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Heft Nr. 7 / 1997. Inhalt u.a.: Die Bahn in Dänemark feiert 
150.Geburtstag. Kleine Basteleien mit Pfiff - Ob Schnapsbrennerei, Trimmpfad oder brennendes Wirthaus, Anlagen-
Details aus Einsendungen zum Wettbewerb. Tempel der Technik - Vom Schalldämpfer bis zu Schnellfahrdampflok - 
die Entwicklungen der Versuchsanstalt Halle. 106 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Scholten. 
Stuttgart. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1065}  5 €  

83) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Heft Nr. 7 / 1998. Inhalt u.a.: Kahlschlagsanierung - in den neuen 
Bundesländern ruhr seit dem 24. Mai auf 21 Strecken der Personenverkehr. Wasserkran für Spur I. Vor 70 Jahren 
erblickten die ersten Steppenpferde das Licht der Schienenwelt - treut und brav trabten sie über die Nebenbahnen in 
Ost und West. 96 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Scholten. Stuttgart. 1998. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AO1068}  5 €  

84) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Heft Nr. 8 / 1996. Inhalt u.a.: Der Pendolino kommt gut an - sowohl bei 
den Passagieren als auch pünktlich. Rauchfrei - Vor 20 Jahren endete im Bahnknoten Crailsheim der 
Dampfbetrieb.Basteltips - Entgleistungsschutz, Kurzkupplungs-Sicherung, Bretter für Gartenbahn und vieles mehr. 98 
S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Scholten. Stuttgart. 1996. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AO1066}  5 €  

85) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Heft Nr. 8 / 1997. Inhalt u.a.: Wie der Mainzer Lokdienst bei Pannen hilft. 
Drehscheibe selbst gebaut. Propellerfahrzeug in HO. 98 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Scholten. 
Stuttgart. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1067}  5 €  

86) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Jahr 1997,Heft Januar (1 Heft). Inhalt u.a.: Thüringen Motive in TT. 
Neuheiten und Nachrichten von der Kölner Messe. Der Urahn aller Märklin-Krokodile die CCS 66 in Spur I. 98 S. 
Quart. mit Abbildungen... Pietsch+Schulten. Stuttgart. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AO1084}  5 €  

87) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Januar 1998. Inhalt u.a.: Maschinenfabrik Esslingen - Schwabenküche. 
Lok-Mittel - Zahnrad-Dampfloks. 98 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. Modelleisenbahner. Stuttgart. 1998. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1147}  5 €  

88) Modelleisenbahner: Modelleisenbahner Mai 1995. Inhalt u.a.: Traumberuf - Lokführer. Kellerbahn mit Raffinesse. 
Alleskönner - Die V 180. 94 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. Modelleisenbahner. Stuttgart. 1995. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1146}  5 €  

89) Modelleisenbahner: Nr.12. Dezember 1998. Aus dem Inhalt: Alpentransit Schweiz-Italien- die Bahnd er 100 Täler. 
Die Probleme der Mikados - bis der Kessel platzt - Wie DR und DB um die BR 41 konkurierten. 106 S. quart. m. 
zahlr. Abbildungen. Pietsch&Scholten. Stuttgart. 1998. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1100} 5 €  

90) Modelleisenbahner: Nr.3. März 1997. Aus dem Inhalt: Die Premiere des Tee: Zug ohne Grenzen: Im Luxus-Express 
quer durch Europa; Werkstatt: Bahnhof aus drei Bausätzen+Endlich Oberleitung für TT; Magistrale auf Abwegen: 
Schienen Pfad nach Sachsen; Salzburg als HO-Modell: Eine Stadt im Stellwerk. Pietsch&Scholten Vlg. Stgt. 1997. 98 
S. quart. m. zahlr. Abb. (bestoßen) geheftet-2) Bild vom Einband.    {2P2215}  5 €  

91) Modelleisenbahner: Nr.6. Juni 1997. Aus dem Inhalt: Modellbahn-Wettbewerb - Die Siegenanlagen. Kraftprotze für 
steile Rampen - Die Aufzucht der deutschen Krokodile. 98 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. Pietsch&Scholten. 
Stuttgart. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1101}  5 €  

92) Modelleisenbahner: Nr.7. Juli 1995. Aus dem Inhalt: Anlagenbericht - Tragseile aus Nähseide. Fünf Männer, der 
Bubikopf und 007 - Der Überflieger - Geschichte der Baureihe 64. 98 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Pietsch&Scholten. Stuttgart. 1995. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1102}  5 €  

93) Modelleisenbahner: Nr.9. September 1997. Aus dem Inhalt:Basteltipps - Modellkupplung an Roco-Loks. 
Unterflurantrieb für Spur N. Ellok-Star 103 - Der Weg zum Kultobjekt. 106 S. quart. m. zahlr. Abbildungen. 
Pietsch&Scholten. Stuttgart. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1103}  5 €  

94) Niedersachsen: Amtlicher Taschenfahrplan Teil I für das Verkehrsgebiet Niedersachsen. 1941.336 S.Kt.-3).    
{AA1087}  81,76 €  

95) Oczko,Günter: Dampf über Australien und Neuseeland. Dampfnostalgie auf dem 5. Kontinent. Gondrom Vlg. 
ELV Vlg. München. 1990. 160 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2). ISBN: 3811208713.   {AD3014} 10 €  

96) ohne Verf.: Kursbuch der deutschen Museums-Eisenbahnen 1983. Vlg. Uhle&Kleinmann, Lübbecke. 64 S. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {AT856}  6,09 €  

97) Primex Spielwaren GmbH: primex Katalog 89/90. Inhalt u.a.: 20 Jahre erfolgreich. Modell-Eisenbahn-Spur HO. 
Für jede Art von Fracht. Personenwagen. Das Primex-System-Programm. 32 S. Quart. mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen.. Primex Spielwaren GmbH. Göppingen. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AO1130}  8 €  
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98) Primex Spielwaren GmbH: primex Katalog 90/91. Inhalt u.a.: Die Primex-Collection. Primex macht den Start 
leicht. Der primex-Info-Service - Verdrahten. 36 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Primex Spielwaren 
GmbH. Göppingen. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AO1131}  8 €  

99) Prochorow,V.F.(Hrg.): Deutsch-Russisches Wörterbuch für Eisenbahnwesen. Allunions Vlg.Moskau.1960.536 
S.gr8.Hln.-2).    {2E682}  19,38 €  

100) Ramond,G.&G.Dollfus: Notice explicative de Profil geologique. du Chemin de Fer de Mantes a Argenteuil, 1891, 
50 S.  u. 1 Falttafel, gr8. br-2)=Extrait du Bull. Soc. Geol. d France 3. Serie, t. XIX.    {AI808}  14,27 €  

101) Rheinstahl Hanomag: Dokumentation über die Entwicklung der Rheinstahl Hanomag. Teil II:Lokomotiven und 
Dampfmaschinen.(o.J.)ca.25 S.Folio.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.i.Schuber-2).    {AD5205}  61,31 €  

102) Rittershausen,H.: Bundesbahn im Wettbewerb. Die Umstellung eines größten ehemaligen Monopolunternehmens 
auf eine neue Zeit. 99 S. mit Abbildungen.. Gerstenberg. Bad Hersfeld. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3122}  10 €  

103) Rotter,Gerald: Lokomotiven und Eisenbahnen. Kleine HERBA-Sammelbildreihe. Vollständig. 31 S. illustriert von 
Werner Schicke und Ernst Scholz. Die ersten Bilder sind eingeklebt, die restlichen liegen lose bei.. Herba. 
Plochingen. ca.1968. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. mit Leinenrücken. Sprache: deutsch   {AO1135}  8 €  

104) Sartiaux,M.A.:  Note sur les Wagons a 20 Tonnnes de la Compagnie du Nord. Chaperon,M.:Calage a Distance 
des Pedales des Appareils Automoteurs Aubine dans les Gares A Service Interrompu. Huillier,M.F.:Note sur un 
Dispositif Permettant D'Eviter le Tracage Prealable des Pieces de Bois A Percer ou a Mortaiser. Rost,M.F.:Note sur la 
Fabrication des Chasses en fer de Voitures et Wagons. Hughes,M.George:De la Construction de la Locomotive 
Moderne. Rousseaux,M.E.:Note sur un Dispositif permettant l'augmentation du diametre utilisable des plaques 
tournantes. 1897. 97-506 S. Quart. m. Gleisplänen, Plänen von Eisenbahnwaggons, Konstruktionsplänen von 
Bahnhöfen, Eisenbahnbrücken usw.. 1897. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: französisch   {3G949}  97,5 €  

105) Scharf,Hans-Wolfgang+Friedhelm Ernst: Vom Fernschnellzug zum Intercity. Die Geschichte des deutschen 
Schienenschnellverkehrs. 884 S. gr.8. mit zahlreichen auch farbigen Aufnahmen. ISBN: 3882557516. Eisenbahn-
Kurier. Freiburg. 1983. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3R860}  60 €  

106) Sommer,Christoph: So bezwangen sie die Ferne-Pioniere der Eisenbahn. Tosa Verlag.Wien.1982.174 
S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Pp.-2).    {2P758}  12,78 €  

107) Stuttgart: Gesamtleitung der Bundesgartenschau: Stuttgart-Bundesgartenschau 1961. Stuttgart.Die grosse Stadt 
im Grünen.Belser Verlag.1961.143 S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Kt.-2).    {3CG9}  20,45 €  

108) Trix Mangold GmbH:  Trix Katalog 86/87. Inhalt u.a.: Sets zum Anfangen. Das Trix-Gleisbild-Stellpult. Dreh-
Schiebebühne. 162 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Trix Mangold GmbH. Nürnberg. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AO1128}  8 €  

109) Uhle,Bernhard: Kursbuch der deutschen Museums - Eisenbahnen 1991. Uhle&Kleimann Vlg. Lübbecke. 1991. 
96 S. m. Textabb. geheftet.-2). ISBN: 3922657850.   {AE2073}  5 €  

110) VEB PIKO Sonneberg: Trix Katalog 86/87. Perfektion auch im Detail. Inhalt u.a.: HO 1:87-16,5mm. 
Komplettanlagen. BR 52. Elektrische Lokomotiven. Diesel LokomotivenSchnellzugwagen MAV. 60 S. Quart. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. VEB PIKO. Sonneberg. ca.1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AO1129}  14 €  

111) Wassermann,Charles: CPR (Canadian Pacific Railway) - Das Weltreich des Bibers. Mohn Verlag. Gütersloh. 
1962. 283 S. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3CK1080}  10 €  

112) Wobker,G.: 100 Jahre Eisenbahn Hannover - Bremen (1847 - 1947). 8 Seiten, mit einer Seite Streckenplan und 
einer Seite Fahrplan vom 15. April 1948. geheftet.-2).    {AF2019}  18 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
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                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1132 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


